
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Міжнародне право» підготовки 

здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 
спеціальності 293 «Міжнародне право» 

галузі знань 29 «Міжнародні відносини», 
розроблену кафедрою міжнародного та європейського права 

Національного авіаційного університету

Освітньо-професійна програма "Міжнародне право" першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 293 "Міжнародне право" є 

комплексною та добре структурованою навчальною програмою, спрямованою 

на підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі міжнародного права. 

Програма включає в себе як фундаментальні, так і спеціалізовані дисципліни, 

що охоплюють основні аспекти міжнародного права, забезпечуючи здобувачам 

необхідні знання та навички для успішної кар'єри в цій галузі.

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців, які 

застосовують на практиці набуті правові та загальнонаукові знання і мають 

високий рівень професіоналізму, а також фахівців, які добре орієнтуються в 

основних організаційно-правових механізмах та правових інститутах галузей 

міжнародного права.

Зокрема, одним із компонентів програми є навчальний курс "Міжнародне 

публічне право: основи теорії". Він надає здобувачам знання про основні 

принципи та концепції, що лежать в основі міжнародного права, включаючи 

джерела права, суб'єкти міжнародного права та основні міжнародно-правові 

інститути. Навчальний курс "Право міжнародних договорів" зосереджує увагу 

здобувачів на основних аспектах укладання, виконання та тлумачення 

міжнародних договорів, а також правилах і процедурах, що регулюють 

міжнародні договори, і міжнародно-правових механізмах вирішення спорів, 

пов'язаних із ними.

Підготовлена проектною групою кафедри міжнародного та європейського 

права Факультету міжнародних відносин Національного авіаційного 

університету освітньо-професійна програма покликана розвинути в здобувачів



вищої освіти здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі у сфері 

міжнародного права; здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу; 

здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями; здатність працювати в 

міжнародному контексті. Фахові компетентності носять практичний характер і 

можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх юристів, зокрема, 

це здатність критично осмислювати теорії, принципи, методи і поняття 

міжнародного права, права Європейського Союзу, порівняльного 

правознавства, враховувати темпоральний чинник та прогнозувати основні 

напрямки розвитку правових систем; здатність аналізувати зміст національних 

правових норм, інститутів і галузей права у порівняльно-правовому контексті; 

здатність вести дискусію і дебати з міжнародно-правових та загально- 

юридичних питань, готувати справи до розгляду в українських, закордонних, 

міжнародних судах і арбітражах; здатність спілкуватися на професійному та 

соціальному рівнях з використанням фахової термінології, включаючи усну і 

письмову комунікацію державної та іноземними мовами; здатність вести 

дипломатичне та ділове листування, аналізувати зміст, характер і юридичну 

природу міжнародно-правових документів тощо.

Загалом, освітньо-професійна програма "Міжнародне право" першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти є грунтовною та добре структурованою 

програмою, що забезпечує здобувачам вищої освіти необхідні знання та фахові 

компетентності. Також програма успішно охоплює широкий спектр тем, від 

фундаментальних принципів міжнародного права до сучасних глобальних 

викликів, ставить перед здобувачами цікаві завдання та сприяє розвитку 

критичного мислення.

Завдяки комплексному підходу у викладанні та інноваційним методам 

навчання освітньо-професійна програма створює сприятливі умови для набуття

здобувачами вищої освіти не лише теоретичних знань, а й практичних навичок,
• ' •  V * ' -  3  '* * 'які є важливими для успішної кар’єри у сфері, міжнародного права.
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